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Normas para la presentación de los resultados de laboratorios propuestos
La presente guía indica el procedimiento para la presentación del informe de laboratorio y los resultados obtenidos de la experiencia realizada.
Procedimiento
1. La presentación del laboratorio será efectuada en fecha publicada en la página web del curso y es impostergable.
2. Cada grupo creara en la carpeta en Dropbox con el número de grupo asignado y allí colocara los resultados del laboratorio a mostrar. Sera el único lugar donde el profesor  revisara la tarea efectuada. No hay otra forma de presentación.
3. La entrega del laboratorio contendrá 3 partes:
a. Un documento Word  conteniendo un informe sobre las características del trabajo realizado, claves, contraseñas, direcciones URL u otra información necesaria para evaluar el trabajo.
b. El código fuente completo (si se usa base de datos, también) del trabajo efectuado sin excepción para revisión del código a fin de detectar copia o uso de demos conocidos.
c. Un video de máximo 20 minutos donde se muestra el funcionamiento del sistema propuesto, en dicha exposición deben participar TODOS LOS INTEGRANTES, ya sea explicando la teoría o configuración del trabajo, o en la explicación del codigo El video estará en formato mp4, mpg o flv. Opcionalmente se puede aceptar el video si esta colocado en Youtube o Vimeo.
Deben presentarse las 3 partes del laboratorio, si no es asi se considerara no realizada la práctica y el grupo tendrá 0.
Cualquier punto no contemplado en este documento será aclarado mediante un correo al profesor a la dirección guerracloud@gmail.com.
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